1.

10. Sinif
Matematik

Fonksiyonlar — 4

f:R-{a} = R—{b}

3x—a
)= o =1

bire bir ve 6rten fonksiyonu veriliyor.

Buna gére f(b) kagtir?

A)-3 B) -1 C)0 D) 2 E)4

Gergek sayilar kiimesinde tanimli bire bir orten f ve g
fonksiyonlarinin grafikleri y = x dogrusuna gore simetriktir.

Buna gore
I. (fog)(x) = x
. (g7"of) (x) = x
. (Flog) (x) = (gof ~1)(x)
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz I.
D) 1 vel ll.

B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
E)lvelll.

Uygun kosullarda tanimli bire bir ve orten f ve g fonksi-
yonlari veriliyor.

f(x—1)=2x+1
_ 1
g+ )= 5

olduguna gore (f~1og)(2) kagtir?

A-2 B-3 0©-% D% E) 3
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y =f(x)

Yukarida bire bir ve 6rten f ve g fonksiyonlarinin grafikleri
verilmigtir.

(fog="of) (a) = 1

olduguna gore a kactir?
4
B) 1 C) g D)

3
N 3

Uygun kosullarda tanimli bire bir ve érten f fonksiyo-
nu igin

X+2

«x—z

olduguna gore (1) kagtir?
A) -2 B) —1 C)0

)=—2x+1

D) 1

f ve g fonksiyonlari tanimli olduklari araliklarda bire bir ve
Ortendir.
f1(3x+2)=x—1
g(2x+1)=4x

olduguna gére (f-g~1)(4) kagtir?

A) 48 B)51  C)57 D) 61 E) 68

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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10. Sinif
Matematik

Fonksiyonlar — 4

f:R—-{2} — R - {2} olmak lGzere
_ax+b

f(x) = X—a

(fofofo...of)(6) = 5

[ ——

15 tane

fonksiyonu veriliyor.

olduguna gore b kagtir?

A) 8 B) 4 C)0

8. f:R-{3}—R-{2}

f(x) = 2XX_+; ve g(x) = x — 2 fonksiyonlari veriliyor.
f-1(0) + g~1(-1) = (fog)~'(a) olduguna gore a kagtir?
A)-3 B)—4 C)O D) & E)3

yonlari veriliyor.

(fog™")(x) = x
2g9(x) + f(x) = 5f(x) + 1 — 3x

olduguna gére f-1(x) asagidakilerden hangisine esit-

tir?
3x+1 x—1 2x+1
A) 5 B) 3 C) =3
X—2
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10.

1.

12

Cevap anahtarina ulasrhak icin karekodu okutunuz.

y =f(x)

Yukarida grafikleri verilen f ve g fonksiyonlari y = x dogru-
suna gore simetriktir.

Buna gore f(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisine
esittir?

A) fx) =252 B) f(x) = 2x — 4
C) f(x) =254 D) f(x) = 2x + 4
—2
E) f(x)=*7
y

N

d

Yukarida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir.
Buna gore

(gof )" (4)+£(2)
1(1)-g71(0)
A) -4 B)—2

degeri kagtir?

C)-1 D) 1 E)4

Uygun kosullarda taniml bire bir ve orten f ve g fonksi-
yonlari veriliyor.

(g~ "of")(x) = 5x — 2 ve g(3) = 4

olduguna gore f(4) kagtir?

C) 1 D)

U=

A) 13 B) &
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